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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde Chere cliente, cher client,

Vielen Dank, dass Sie sich fur Errex® entschieden Merci d‘avoir choisi Errex®.

haben. Nous vous prions de vérifier, si vous avez recu
Bitte prifen Sie, ob Sie alle bendtigten Teile er- toutes les pieces nessesaires.

halten haben. Ein Set beinhaltet: Un ensemble contiens:

2 Schiebetlren, 2 Schienen, Vierkantmuttern, 2 portes coulissantes, 2 profilés, ecrous carrées,
Bohrlehre (Winkel), Schrauben, Sechskant- guide (angle), vis, ecrous six pans.

muttern. Additionnellement vous avez besoin: 3mm +
Zusatzlich brauchen Sie: 3mm + 6mm Bohrer 6mm perceuse et un clé six pans a 8 mm.

und ein Sechskantschllssel 8 mm.

.| Die Bohrlehre zur Bohrung auflegen. Diese

| Schablone dient zur perfekten Positionierung
| des Bohrloches.
| Vorbohren mit der Bohrlehre jeweils ein Bohr-

* loch @ 3 mm. Danach aufbohren auf 6 mm.

Je nach Leistenldnge mehrere Bohrlécher
bohren.

Tablarbreite: 550 - 850 mm = 3 Bohrlécher
Tablarbreite: 1000 - 1300 mm = 4 Bohrlécher

| regelmassig auf die Schienenlange verteilt.

.\ Die Vierkantmutter mit einer Schraube
| verbinden und in die Nut einfahren.
“| Drei Schrauben mit Mutter im Minimum.

Unbedingt die Leiste so anbringen, dass die
| klrzere Schienenbahn oben und die tiefere
| Schienenbahn unten ist! Wie auf dem Foto.

Die Schrauben mit der Schiene durch die
Bohrungen positionieren. Die Schrauben mit
o« den Sechskantmuttern hinter der Bohrung

| befestigen.

| Schutzfolie abziehen. Die Turen zuerst in die
obere Schiene einflgen und anschliessend in
die untere Schienennut stellen.

Mettez le guide sur le bord du rayon. |

Cet modele vous aide, de percer un trou
précise.

Percez d‘abord un trou a @ 3 mm puis de

6 mm. Selon les longeurs des rayons percer =

plusieurs trous.

Un rayon de 550 ou 850 mm largeur = 3 trous; |l

Rayon de 1000 ou 1300 mm = 4 trous. |
Les trous pérsés réparti sur longeur du rayon.

Mettez ensemble les ecrous carrés et les vis
et mettez les en bonne position.

Trois vis avec ecrous carrés par profiles en &

minimum.

Nécessairement voir, que la plus longue rainu- |
re est toujours en bas! selon photo.

Mettez en position les profilés avec les vis par

les trous persé et fixez les avec les ecrous 1

carrés. |

Enlevez le plastique et mettez une porte apres |
lautre selon la photo: d‘abord dans la rainure

en haut puis dans la rainure en bas. [l




